

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Arad és csanádi egyesült vasutak palotájában, földszint.
Kéziratokat nem adunk vissza.

Telefon-szám: 151.

ELŐFIZETÉS: Helyben 1 évre 12 frt, 1/2 évre 6 frt, 1/4 évre 3 frt, 1 óra 1 frt. — Vidéken 1 évre 14 frt, 1/2 évre 7 frt, 1/4 évre 3 frt 50 kr, 1 óra 1 frt 20 kr.

HIRDETÉSEK: 6-hasábos petit sor egyszer 10 kr, minden következőnél 8 kr. Bélyegdíj külön 30 kr. Nyilttér sora 20 kr.

KIADÓ-HIVATAL:

ARADNYOMDA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (az aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában.)

Telefon-szám: 151.

Az anyakönyvi felügyelők.

Arad, július 28.

(K.) Az anyakönyvi kerületek felügyelőinek kinevezése megtörtént s ezzel az az egyházpoltikai reform életbelépésének első fecskéje a valóságban, a tényekben megjelent. A kinevezettek a közigazgatás terén már jártassággal bíró egyének, legtöbbször megyei főszolgabíró vagy aljegyző és főjegyző, tehát olyanok, akiknek sikeres működésében bizni lehet. A kinevezettek névsorából ezenkívül azt is látjuk, hogy a nemzetiségek is kellő figyelembe vétettek s minden számottevő nemzetiségből van egy-egy a kinevezettek közül.

Az anyakönyvi kerületi felügyelőknek főleg eleinte fáradságos és nehéz feladatuk lesz, s az ő buzgalmuktól és lelkiismeretes utánjárásuktól függ, hogy a polgári anyakönyvvezetés az egész országban azzal a szabatossággal vezetessék, amelyet a törvény célba vett s a mit az új intézménytől az ország lakossága teljes joggal megkövetel.

Meg kell vallanunk ugyanis, hogy egyes kivételektől eltekintve, az egyházi anyakönyvek pontosan vezettek s a sok száz éves hagyomány oly megszokottságot és jártasságot biztosított az egyházaknál, amelylyel versenyezni nem kis feladat.

Bárha azonban nem kicsi a feladat, koránt sem legyőzhetetlen s elvégre is a kevés számú rovat, amely kitöltésre vár, nem is annyira magasabb szakértel-

met, mint megbízhatóságot és pontosságot igényel.

E tekintetben kétségtelenül az anyakönyvvezetők milyenségétől, ezek intelligenciájától és becsületességétől is sok függ.

Helyes épen azért a kormánynak az a szándéka, hogy anyakönyvvezetőknek a körjegyzők mellett főleg a tanítókat kívánta alkalmazni.

Csakugyan, a tanító anyakönyvvezetők képviselhetnék a legszabatosabban a valódi átmenetet az egyházi anyakönyvvezetésről az állami anyakönyvvezetéshez s főleg a felekezeti tanítók egyuttal arra is alkalmasok volnának, hogy a házasságkötés s más egyházi funkciók pontos teljesítésére az érdekelteket figyelmeztessék.

Csak helyeselni lehetett tehát a hercegprímás törekvését, hogy az anyakönyvvezetői állások közül megfelelő számot a katolikus tanítóknak kívánt lefoglalni. Neincsak az egyháznak tesz ezzel szolgálatot a klerus, hanem szolgálatot tesz az államnak is; mert az állam a hazafiasság szempontjából kifogás alá nem eső felekezetek tanítóit eddig is úgy tekintti, mint az állameszme meleg támogatóit s az államnak a kultúra és az előrehaladás munkájában jelentékeny segítő társait.

Sajnálatos volna ennél fogva az, ha az ultramontánizmus és a reakció tulajdonságai a római kuriában csakugyan győzedelmeskedtek volna s a pápától tiltó irat érkezett volna a kath.

népiskolai tanítóknak anyakönyvvezető-kül való alkalmazása ellen.

Ha ez valóban így van, akkor a fanatizmus oly munkát végezett, amely minden jónak megvetésére és elítélésére méltó. Nagy kárt tesz ez az állami élet békéjében, de még nagyobb kárt az egyházakban, mert folyton szítja, élesíti a gyűlölség lángját, amelyet végre valahára eloltani, nem tovább lobogtatni kellene.

Reméljük, hogy győzni fog itt is a jobb s reméljük az ujan kinevezett anyakönyvi kerületek felügyelőitől, hogy ők nemcsak a könyvek rovatainak pontos kitöltésére való felügyeletet tekintik feladatuknak, hanem azt is, hogy az ellenőrzésük alá rendelt anyakönyvvezetőket arra késztessek, hogy az egyházak s az állam között kieleződött helyzet megjavító s valódi állami funkcióikhoz hiven, állásuk etikai oldalának is átértő legyennek s ennek is emberül megfeleljenek.

BELFÖLD.

A király Londonban. Egy Bécsbe érkezett londoni távirat azt jelenti, hogy a király augusztus vége felé három heti tartózkodásra Londonba megy, ahol ebből az alkalomból a City-városrész diszpolgári oklevéllel tisztelné meg. A királynak illetően londoni utazásáról Bécsben semmit sem tudnak, de a hír annál kevésbé lehet való, mert a király az eddigi diszpozíciók szerint, a csehországi záró hadgyakorlatokra megy.

Az „Aradi Közlöny” tárczája.

A csók.

Motto: A csókot gyakorold,
ne magyarul:
Kiss József.

Bocsánatot kérek Kiss Józseftől, hogy nyílt parancsa ellen véték, de szerencsésebb ajku polgártársaim kényszerítettek arra, hogy ne csak elméletben foglalkozzam a csókkal, mert szent meggyőződésem hogy a csókkal akár gyakorlatban, akár elméletben foglalkozni kell.

A csók a legkonzervatívabb valami. Ádám és Éva mindig egyformán gyakorolták s — szavahihető tanura hivatkozom, maga Tamérdek is azt mondja, hogy kétszer két ajk a legdicsebb kétszer kettő négy, ennyi kell egy csókhoz s többet ezerhez se végy.

A mint ebből is világosan kitűnik, a determinatio igen egyszerű volna. A csók egyenlő kétszer két ajk, de mint minden a mai detail világban, a csók is sok apróbb és nagyobb változásnak van alávetve, két csók közt néha olyan óriási a különbség, mint az ég és pokol között. Hogy csak egy példát említsek, ha a kis cousinomat megcsókolom (pedig hetedik izben vagyunk csak atyákkal), meg ha a kedves nagynénémet kell megcsókolnom, ez esemény között hallatlan differencia van.

Megkísértem szép sorjában analizálni a csók töméntelen változását, vagy is megalkotom a csók rendjét. Ime:

Először az akadémikus csók. A kevésbé édesek közül valók, rendszeren vagy igen hosszú hajzattal, vagy tar fővel van egyekötve.

Leginkább a zeneakadémiákon dühöng. Lánglelkű feltalálója Liszt Ferencz. Allitóltag leghatásosabb nyilvánosan adni, beavatottak szerint azonban négyesemköt sem mindig megvetendő.

A baráti csók. Országos aszály idején hasznosnak mondják, mert az egyiptomi állmoskönyv szerint esőt jelent. Rendszeren a szezes italok előzetes, nagyobb mértékben való élvezése után terem s állitóltag a nyilvános gorombáskodásra, más szóval a tegeződésre jogosít. A legjobb családokban is előfordul.

A barátnői csók. Ez idő szerint járvány-szerűen pusztít. Előfordul utozán, szobában, a nap minden szakában. A legkisebb impulsus elég arra, hogy kitörjön. — Bakfis körökben szorakozásul is szolgál.

A kéz csók. A legszerencsétlenebb talál-mányok egyike, sem annak nem esik jól, a ki kapja, sem annak, ki adja.

A zálogosdi csók. Nagyon szegény természetű csók, hogy úgy mondjam: inkognitó csók. Kávédésítés, hid-épités, kutba-esés és ki tudja hányféle név alatt szerepel, de azért csók. Hirtelen támad mint a villám.

Az első csók. Kezdem megbánni, hogy olyan tiszteletlenül nyilatkoztam a Muzsáról. Ide jutottam az első csókhoz s szeretnék valami hihetetlenül szépet mondani róla. Szives olvasó, na már tul van ezen az életbevágó momentumon, legyen olyan kegyes és gondol-

jon vissza arra a bájos pillanatra, esküdni mernék reá, hogy alkonyodott. Valami bűvös párázat szállott fel a földből s a tavasz szeliden bontogatta a földi rügyeket. Az esthajnalosillag, amely a szerelem istenasszonyáról nevezett el az asztrologia, halványan derengeni kezdett s szinte félve remegve tekintgette le magukra. Hogyan, hogyan nem, maga jó uram véletlenül megtogta önagysága kezét: maga pedig kedves nagysád, ugyancsak elfeledett tiltakozni, ez ellen a mérénylet ellen.

Az esti szellő megborzolta a gyöngye lombokot. A fiatal selymes levelek egymáshoz simultak s halkan suttogni kezdettek. Csodás dolog, maguk úgy érezték, hogy megértik a levelek halk zisegését s hirtelen egymásra tekintettek, mert úgy tűnt fel maguknak, mintha egy gondosan rejtegetett titkot árulna el ez a suhogás. Es a mikor így egymásra tekintettek, nem tudtak többé megválni egymásnak tekintetétől. A szemek mintha mágnesek volnának, vonzották egymást. A kezük mind szorosabbra fűződött s önkéntelenül, öntudatlanul közeledtek ajkaik egymáshoz.

Egyszerre egymásra tapad a forró ajk-pár s akkor valják be, nem érezték semmit, csak zugott, bugott egy furcsa zümmögés a fülökben, csak a szívök dobbant meg könnyen, vidáman, a lelkükről lehullott az a béni páncél, de maguk úgy érezték, hogy ez a nagy pillanat, nem tudni miért, nem tudni hogyan, de végtelen boldoggá teszi magukat. Az ajkaik meg egymáson feledték magu-

legnagyobb bajuk! Az a főjegyző olyan ember, hogy miatta Perczel szívesen állhat elébe a legerősebb kritikának is.

Czáfolat.

Budapest, július 23. (Saj. tud. táv.) A Bud. Tud. illetékes helyről nyert információk alapján megczáfolja a magyar általános hitelbank igazgatóságának kebelében beállott zavarokról szóló híreszteléseket.

Elfogott betörök.

Budapest, július 23. (Saj. tud. táv.) A Berzsenyi-utczában Berger Jakab terménykereskedő lakásába az éjjel két ember az ablakon át behatolt és midőn ezerötszáz forinttal, egy aranyórával és több holmival távozni készültek, Bergegné felébredve zajt csapott s a menekülőket a házbeliek elfogták. A betörök Berger alkalmazottai voltak.

Ferdinánd nyaralása.

Bécs, július 23. (Saj. tud. táv.) Ferdinánd bolgár fejedelem karlsbadi tartózkodását két héttel meghosszabbította. Neje szerdán utazik szüleitől Karlsbadba.

Nemzetközi magvásár.

Bécs, július 23. (Saj. tud. táv.) A nemzetközi gabona magvásárt augusztus 26-27-én tartják meg.

Czáfolat.

Belgrád, július 23. (Saj. tud. távirata.) Alaptalannak mondják azt a hírt, hogy a király és a kormány koszorút küldtek volna Stambulov sírjára.

Falomlás.

Bukarest, július 23. (Saj. tud. táv.) Jassyban a műegyetem építkezésénél a harmadik emeleten a fal bedőlött és öt köművest életveszélyesen megsértett.

A bolgár küldöttség.

Moszkva, július 23. (Saj. tud. táv.) Az ideérkezett bolgár deputációt a pályaudvaron a bolgár kolónia fogadta.

Gyilkos forgószél.

New-York, jul. 23. (Saj. tud. táv.) Ujmexikóban a forgószél egy várost elpusztított; a dühöngő elemnek harmincz ember esett áldozatul.

KÖZGAZDASÁG.

Budapesti áru és értéktőzsde.

Gyenes és Balogözég jelentése.

Budapest, július 23.

Gabonaüzlet: Buzát ma bőven kínáltak, a vételkedv igen jó volt s az irányszat megazil rdult. Elkelt 70000 mm. 2 1/2-5 krral magasabb áron.

Table with columns: Tiszavidéki, mmassa, klgamm, frt. Lists prices for various types of grain like Tiszavidéki, Pestvidéki, Székesfehérvári, Bécskeréki, Bácskai, Bánáti.

Table with columns: Dunai, Raktárokon, Zab. Lists prices for various items like Dunai, Raktárokon, Zab.

Határ időzlet: Amerikából ma szilárd árfolyamokat jelentettek, s nálunk 12-3 krral szilárdabban buzában is, tengeriben de később nagyobb mérvű realisatiók következtében lanyhábban zárulnak.

Zárul 12 órakor:

Table with columns: Őszi buza, Buza május-júniusra, Őszi rozs, Tengeri május-júniusra, Tengeri július-augusztusra, Őszi zab, Repoze. Lists closing prices for various agricultural products.

Külföld: New-York: bazára 1 1/8-1 5/8, tengerire 5/8-3/4 magasabb. Chicago: bazára 1 1/8-1 3/4, tengerire 1/4-1 5/8 magasabb. Páris szilárd, London tartott, Liwerpool változatlan.

Értéktőzsde: Lanyka árfolyamokon idült ma az üzlet, s tekintettel a Bulgáriában uralkodó politikai bonyodalmakra ugy nemzetközi mint helyi papirok tetemesen ellanyhultak s ugy is zárulnak.

Zárul 12 órakor:

Table with columns: Osztrák hitelrészvény, Magyar hitelrészvény, Osztrák államvasut, Rima-Murányi, Lombard. Lists closing prices for various financial instruments.

Budapest-kőbányai sertéskereskedelmi csarnok. 1895. évi július hó 22-én. Hízott sertés árak: 1. Magyar első rendű: 1. Öreg nehéz (páronkint 400 klgon felül: sulyban) —. —. krig.

Szeszűzlet.

— Július 23. —

Mai jegyzéseink: Készáru nagyban nyers szesz 58 forint — krajczár, kicsinyben 58 forint 50 krajczár, per 100 liter % beleértve 35 forint fogyasztási adót.

Budapesti gabnatőzsde.

— Az „Aradi Közlöny” távirati tudósítása. —

Budapest, július 23. d. u. 5 óra.

Table with columns: Buza búsági új, Buza tiszavidéki, Buza pestvidéki, Buza fejmegyesi, Buza bácskai, Rozs új, elsődrendű, Rozs új, másodrendű, Arpa takarmány, Arpa égetni való, Arpa sörfőzdei, Zab, Tengeri búsági, Tengeri másnemű, Kaposzta-repoze búsági, Kóles, Buza mározius-április, Buza szeptember-október, Buza május-június, Rozs szeptember-október, Tengeri május-június, Tengeri július-augusztus, Tengeri októberre, Zab márczius-április, Zab szeptember-október, Kaposzta-repoze augusztus-szeptember 1894. Lists prices for various types of grain and other commodities.

Vonatok közlekedése.

— Érvényes 1895. évi április hó 1-től. —

ARADRÓL

ARADRA

Table showing train schedules from Budapest to Aradra and vice versa. Columns include train name, departure time, and arrival time.

Temesvár felé:

Table showing train schedules from Budapest to Temesvár and vice versa. Columns include train name, departure time, and arrival time.

Szeged felé:

Table showing train schedules from Budapest to Szeged and vice versa. Columns include train name, departure time, and arrival time.

Gurahoncz felé:

Table showing train schedules from Budapest to Gurahoncz and vice versa. Columns include train name, departure time, and arrival time.

Hivatalos árfolyamok

a budapesti áru- és értéktőzsden.

Budapest, 1895. július 23.

Table showing various exchange rates and prices for commodities like Magyar aranyjáradék, Magyar arany, Magyar ezüst, Magyar keleti vasut, Magyar földtehermentesítési kötvény, Magyar italmegváltási kötvény, Horvát-szlavon földtehermentesítési kötvény, Magyar nyeromeny-sorsjegy kölcsön, Tiszaszabályozási és szegedi kölcsön, Osztrák papíráradék, Osztrák járadék ezüst, Osztrák járadék arany, Koronajáradék, 1860-iki államsorsjegyek, Osztrák-magyar bankrészvény, Magyar hitelbank részvény, Osztrák hitelbank részvény, Osztrák-magyar államvasut, 20 frankos arany (Napoleonkor), Weitzer János gép- és waggongyár részvény, Német birodalmi márka.

LÉGTŰNETI ÉSZLELETEK.

Table with columns: Hó és nap, Légnymás milliméterekben, Hőmérséklet C°. Shows weather observations for July 13-19, including wind direction and temperature.

Table with columns: Hó és nap, Szél iránya, Felhőzet, Észrevétel. Shows weather observations for July 13-19, including wind direction and cloud conditions.

POSGAY LAJOS dr.

VIZJELZÉS.

1895. évi július hó 23-án reggel 7 órakor észlelt vízállások, időjárás és hőfokok a marosi és tiszai vízmézőzón:

Table with columns: Észlelési állomás, Hőmérk, Időjárás, Vizállás, Ágrotatóság. Shows water level measurements for Branyioska, Gyulafehérvár, Arad, Makó, Szeged.

A + jel a 0 feletti hőmérsék és vízállásokat jelzi. A - jel a 0 alatti hőmérsék és vízállásokat jelzi. Arad, 1895. július 23.

A m. kir. felnyomóosztály hivatal.

IDEGENEK NÉVSORA.

— Július 23. —

Fehér Kereszt szálloda: Márkys Sándor földbirtokos, Karánsebes. Schreyer Richard kapitány, Temesvár. Lovag Casinelli Matt altábornagy, Temesvár.

Felölös szerkesztő: Vass Géza.

Végr. 582/1895. és jb. 11814/1895. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszem, hogy az aradi kir. járás-bíróság 11408/895. sz. végzése folytán Sztzer Erzsébet végrehajtató javára Stanulovits Lázár aradi lakos ellen 1000 frt tőke s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foganatosítása alkalmával bíróság lefoglalt és 316 frt 40 kr-ra becsült kész szabó árukból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Az árverésnek a helyszínén, vagyis Aradon, Tököly-tér 5. sz. a. leendő esz-közlésére **1895. évi július hó 24-ik napjának délelőtti 8 óráját** határidőül kitűzöm és ahhoz a venni szándékozókat oly megjegyzéssel hívom meg, hogy a jelzett ingóságok ezen árverésen az 1881. LX. évi t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1884. évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint készpénzben kezemhez lesz kifizetendő.

Kelt Aradon, 1895. július 9-én.

Török Dénes
kir. bir. végrehajtó.

821.

15255/1895.

Hirdetmény.

Az 1895. évre való érvényesítéssel megállapított III. oszt. kereseti adó után kivetett általános jövedelmi pótdóra vonatkozó kivetési lajstromok az 1883. évi XLIV. t. cz. 16. §-a értelmében azzal tétetnek folyó július hó 20-án kezdődő 8 napi közszemlére miszerint azt az érdekeltek betekinthetvén a kivetés mérve elleni esetleges kifogásaikat a polgármesteri hivatalban beadandó a közigazgatási bizottsághoz címzett kérvényben az adónak könyvecskéikben lett előírásától számított 15 nap alatt előterjeszthessék.

Arad, 1895. július hó 16-án.

A városi tanács.**Versenyárgyalási hirdetmény.**

Vagyonbukott Stein Zsigmond pankotai bej. kereskedő csődtömegéhez tartozó a csődleltár 1-342, 347, 348, 349, továbbá a csődleltár 351-378 tételszámgig foglalt fűszer, anyag, pamut, vegyes és rövidáru, ugy üzleti felszerelésekben álló ingóságok 2276 frt 49 kr. becsértékben, továbbá a csődleltár 379-420 tételig foglalt italneműek és tartályokból álló ingóságok 395 frt. 25 kr. becsértékben a csődválasztmány határozata folytán ajánlati verseny útján eladás alá bocsájtatnak.

Venni szándékozók felhivatnak, hogy akár külön a fentemlített bolti cikkek és felszerelésekre, akár külön az italneműek és tartályokra, akár pedig mindkettőre együttesen beadandó zárt ajánlataikat a becsérték 10%-ának, azaz 227 frt. 64 kr. és illetve 39 frt. 52 kr, esetleg 267 frt. 16 kr-nak a tömeggondnoknál való letétele mellett f. évi július hó 31. napjának dél 12 órájáig alólírott tömeggondnoknál adják be.

A választmány a beérkező ajánlatok felett még aznap fog határozni, fenntartván magának azon jogot, hogy esetleg valamennyi, tehát a legkedvezőbb ajánlatot is visszautasítsa.

A csőd választmánya, illetve képviselősege a csődleltárban felvet tárgyak minősége, vagy a becsérték helyessége tekintetében felelősséget és szavatosságot nem vállal.

Az ajánlati feltételek alulírott tömeggondnoknál megtekinthetők és az ajánlattevők által okvetlenül aláírandók.

A fent megjelölt ingók alólírott tömeggondnok közbejöttével Pankotán f. hó 25-én és 26-án d. u. 3 és 5 óra között, f. hó 27-én dél-előtti 9 és 12 és d. u. 3 és 5 óra között megtekinthetők.

Dr. Steinitzer Pál
ügyvéd, mint vb. Stein Zsigmond
csődtömeggondnok
Arad, Andrassy-tér 17.**Az aradi légszeszvilágítási vállalat***díjmentesen eszközli a légszeszberendezést*

magánlakásokba, valamint gázmotorokhoz és légszeszkályhákhoz.

A gázmotorokhoz igénybe vett légszesz

folyó évi augusztus hó 1-jétől

köbméterenként 10 kr, azaz tíz krajczárral fog számíttatni.

Jelentkezések a légszeszgyár irodájához intézendők.

Arad szab. kir. város kapitányi hivatalától.

9065/1895. sz. K. L.

Körözés.

Arad város határában egy körülbelül 5 hónapos pej szörű jegytelen kancza csikó találtott bitangóságban.

Ezen csikó tulajdonosa köröztetik azzal, hogy amennyiben a csikó átvétele végett folyó hó 26-áig nem jelentkezik az nyilvános árverésen eladni fog.

Aradon, 1895. évi július hó 18-án.

főkapitány távol:

Nyári Béla,
alkapitány.

14003/895.

Hirdetés.

A nagymélt. földmívelésügyi m. kir. miniszterium 41291/895. sz. a. kelt rendelete nyomán ezennel közhírré tesszük, hogy a krajnai cs. k. kormány a sertések bevitelét Magyarországból Krajnába eltiltotta.

Magyarországból élő sertés és szurt sertéshus Krajnán át csak átrakodás nélkül vihető át.

Arad, 1895. július 2.

A városi tanács.

1334081-341-13342/1895.

Hirdetmény.

Közhírré tesszük, hogy sertéseket Styriába és Németország egész területére kivinni nem szabad és hogy Csehországból, Felső-Ausztriából, Galicziából, Morvaországból, Salzburgból és Sziléziából Magyarországra sertéseket behozni további intézkedésig tilos.

Arad, 1895. június 26.

A városi tanács.**Hirdetés.**

A n. m. földmívelésügyi m. kir. Miniszterium 42993/95. sz. a. kelt rendelete nyomán ezennel közhírré tesszük, hogy a salzburgi cs. kir. tartományi kormány f. évi június hó 22-én 7014 sz. a. kelt értesítése szerint sertéseknek Magyarországra és Horvát-Szlavonországból Salzburgba való bevitelét és behajtását, további intézkedésig megtiltotta.

Továbbá, hogy a felső ausztriai cs. kir. helytartóság f. é. június hó 28-án kelt távirati értesítése szerint sertéseknek Magyarországból Felső-Ausztriába való bevitelét és behajtását további intézkedésig hasonlóképpen megtiltotta.

Mindemellett a sertésvesz vagy gyanujától mentes törvényhatóságok területéről sertéseknek azonnali levágás céljából Felső Ausztriába való szállítása a felső ausztriai helytartóság esetről esetre adott engedélye mellett, továbbra is szabad.

Arad, 1895. július 8.

A városi tanács.**JELLINEK és SCHLESINGER**

épület és szerszámfa kereskedése

ARADON, radnai és fő-ut sarkán.

Van szerencsénk a t. közönség b. tudomására hozni hogy a helybeli piaczon,

a radnai és fő-ut sarkán

épület és szerszámfa kereskedést

nyitottunk és azt

Jellinek és Schlesinger

törvényszékieleg bejegyzett cég alatt fogjuk vezetni.

Nagy raktárt tartunk: épületfa, deszka, lécz, zsindely, oszlop, továbbá

mindennemű asztalos árukban:

hárs, tölgy, bükkfa, végre bognárfákban,

bükkfarud és tengely, kőrifatalp, kőrifa- és tölgyfaküllökben stb.

815.

Tisztelettel

Jellinek és Schlesinger.